



## Corrigendum to: *Rickettsia parkeri* and "Candidatus Rickettsia andeanae" in questing Amblyomma maculatum (Acari: Ixodidae) from Mississippi

J. K. Lee, <sup>1,2</sup> G. M. Moraru, <sup>1</sup> J. V. Stokes, <sup>1</sup> R. W. Wills, <sup>3</sup> E. Mitchell, <sup>1</sup> E. Unz, <sup>1</sup> B. Moore-Henderson, <sup>1</sup> A. B. Harper, <sup>1</sup> and A. S. Varela-Stokes <sup>1,4</sup>

<sup>1</sup>Department of Comparative Biomedical Sciences, College of Veterinary Medicine, Mississippi State University, 240 Wise Center Dr., Mississippi State, MS 39762, USA, <sup>2</sup>Present address: Diagnostic Pathology Center, Animal Health Institute, Midwestern University, College of Veterinary Medicine, Glendale, AZ 85308, USA, <sup>3</sup>Department of Pathobiology and Population Medicine, College of Veterinary Medicine, Mississippi State University, 240 Wise Center Dr., Mississippi State, MS 39762, USA, and <sup>4</sup>Corresponding author. e-mail: stokes@cym.msstate.edu

Correction of "Lee, J. K., G. M. Moraru, J. V. Stokes, R. W. Wills, E. Mitchell, E. Unz, B. Moore-Henderson, A. B. Harper, and A. S. Varela-Stokes. 2017. *Rickettsia parkeri* and "*Candidatus* Rickettsia andeanae" in questing *Amblyomma maculatum* (Acari: Ixodidae) from Mississippi. J. Med. Entomol."

DOI: 10.1093/jme/tjw175

In the originally published version of this article, a primer sequence has an error. The primer sequence published in Table 1 for Amac MIF.99R is missing 3 bp (GCA). The correct primer sequence is: "5'-CCA TGC GCA ATT GCA AAC C-3'" instead of "5'-CCA TGC ATT GCA AAC C-3'". These details have been corrected only in this corrigendum to preserve the published version of record. The author apologizes for any inconvenience this may have caused.